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Жакет Букле 

 

 

 

 

Размеры: Покрой прямой свободный.  

42/44 длина 62 см, ширина 57 см. На обхват груди до 88 см. 

46/48 длина 65 см, ширина 62 см. На обхват груди до 98 см. 

 

 

 

 

 

Материалы:  
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Спицы №6 на длинной леске, спицы №6 на короткой леске для вязания 

рукава по кругу, спицы №5 на короткой леске для вязания рукава по 

кругу, игла для сшивания, пуговицы диаметром 2 см 4 штуки. 

Планки выполнены из 100% мериноса. В метраже 90 метров на 50 грамм. 

Основное полотно пряжа Пехорка Буклированная. Состав: 30% мохер, 

20% шерсть, 50% акрил. В мотке 220 метров на 200 грамм. 

Для белого жакета  

Меринос: Lana Gatto Maxi Soft (100% меринос, 90м/50 грамм) цвет № 

10001 расход для обоих размеров 3 мотка. 

Букле цвет № 01 Белый 

На размер 42/44 расход 2 мотка. 

На размер 46/48 расход 3 мотка. 

Для бежевого жакета 

Меринос: ProFil Merino Extra 90 (100% меринос, 90м/50 грамм) цвет №150 

расход для обоих размеров 3 мотка 

Букле цвет №03 Светло-бежевый  

На размер 42/44 расход 2 мотка. 

На размер 46/48 расход 3 мотка. 

Плотность вязания спицами №6 пряжи “Букле” лицевой гладью:  

10 петель на 14 рядов= 10см на 10 см. 

Если вяжете плотно и плотность не совпадает возьмите спицы №7 

Рисунок:  

Планки выполнены резинкой 1/1: одна лицевая петля/1 изнаночная петля. 

Основное полотно: лицевая гладь: лицевые ряды - все петли лицевые, 

изнаночные ряды- все петли изнаночные. Первую петлю каждого ряда 

снимаем не провязывая, последнюю петлю каждого ряда провязываем 

изнаночной. 

Планки цельнокроенные - вяжутся одновременно с основным полотном. 

 

 

Спинка:  
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На спицы №6 нитью мериноса набрать для размера 42/44 111 петель, для 

размера 46/48 123 петли. Вязать резинкой 1/1 начиная с лицевой петли, 10 

рядов. 

Меняем нить мериноса на нить букле. 

11 ряд для размера 42/44: кром, *2 петли вместе лицевой* 54 раза, 1 

лицевая, кром. 

11 ряд для размера 46/48: кром, *2 петли вместе лицевой* 60 раз, 1 

лицевая, кром. 

12 ряд: все петли изнаночные. 

Далее вяжем гладью 68 рядов для размера 42/44 или 74 ряда для размера 

46/48 

На высоте 69 ряда от планки (42/44) или 75 ряда для размера 46/48 

начинаем вязание плечевого скоса как показано на  видео 

 

Далее все петли откладываем не закрывая, так как сшивать будем по 

открытым петлям. 

Левая полочка:  

На спицы №6 нитью мериноса набрать 62 петли для размера 42/44 или 68 

петель для размера 46/48 

Вязать резинкой начиная с изнаночной петли 10 рядов. 

Меняем нить мериноса на нить букле. 

11 ряд для размера 42/44: нитью букле: кром, 2 петли вместе лицевой 26 

раз, 1 лицевая, далее нитью мериноса - 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 

изн, 1 лиц, кром. 

Пояснения в видео 

11 ряд для размера 46/48: нитью букле: кром, 2 петли вместе лицевой 29 

раз, 1 лицевая, далее нитью мериноса - 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 

изн, 1 лиц, кром. 

Пояснения в видео 

 

Далее вяжем петли по рисунку: планку нитью мериноса резинкой, 

основное полотно нитью букле гладью, 60 рядов для размера 42/44 или 66 

рядов для размера 46/48. 

https://drive.google.com/file/d/1jHRsXJVAkB2MH4XQQvEKk_tdhxGDcnQE/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-n-R5CuYVSacsb8_yRRh_DD-mlAMsPmr/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-n-R5CuYVSacsb8_yRRh_DD-mlAMsPmr/view?usp=sharing
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В 61 ряду от планки для 42/44 или 67 для размера 46/48 начинаем вязать 

вырез горловины как показано на видео 

Далее все петли откладываем не закрывая, так как сшивать будем по 

открытым петлям. 

Правая полочка:  

На спицы №6 нитью мериноса набрать 62 петли для размера 42/44 или 68 

петель для размера 46/48 

Вязать резинкой начиная с лицевой петли 10 рядов. 

Меняем нить мериноса на нить букле. 

11 ряд для размера 42/44: нитью букле: кром, 2 петли вместе изнаночной 

26 раз, 1 изнаночная, далее нитью мериноса - 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 

изн, 1 лиц, 1 изн, кром. 

11 ряд для размера 46/48: нитью букле: кром, 2 петли вместе изнаночной 

29 раз, 1 изнаночная, далее нитью мериноса -1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 

изн, 1 лиц, 1 изн, кром. 

Далее вяжем петли по рисунку: планку нитью мериноса резинкой, 

основное полотно нитью букле гладью, 60 рядов для размера 42/44 или 66 

рядов для размера 46/48. 

 

В 61 ряду от планки для 42/44 или 67 ряду для размера 46/48 начинаем 

вязать вырез горловины, так же как для левой полочки зеркально. 

Далее все петли откладываем не закрывая, так как сшивать будем по 

открытым петлям. 

 

 

 

 

Выполнить плечевые швы по открытым петлям от края к горловине: 

https://drive.google.com/file/d/1YEz6zrzEw1CbOtGI38emHIIWL7VcA8w3/view?usp=sharing
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Вывязывание планки горловины показано на видео 

 

Сшить боковые швы на высоту 36 рядов пряжи букле. Для размера 42/44 от 

плеча для рукава останется 34 ряда. Для размера 46/48 от плеча для рукава 

останется 40 рядов. 

  

 

Рукава: 

На круговые спицы № 6 на короткой леске по краю выреза рукава, нитью 

букле набрать 36 петель для размера 42/44 или 42 петли для размера 46/48. 

Вязать гладью. 

Убавить 2 петли (в ряду провязать 2 раза по 2 вместе лицевой) в 20, 25, 30, 

35, 40 ряду. 

После убавок для размера 42/44 останется 26 петель, для размера 46/48 

останется 32 петли. 

В 48 ряду нить букле заменяем на нить мериноса. Меняем спицы на №5 

48 ряд для размера 42/44: нитью мериноса повторять: *из одной петли 

вывязать две лицевые петли, 1 лицевая* 12 раз, из одной петли вывязать 

две лицевые петли, из одной петли вывязать две лицевые петли. 

Итого получилось 40 петель. 

Вяжем резинкой 1/1 14 рядов.  

Закрываем петли эластичным способом как показано на видео 

 

https://drive.google.com/file/d/1ZdsPmgDOKQLxOhJhQjQyyRxO0krjXi_s/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xuiwUdTc0JBbJ1BC_uSSxgqeKdCz1RlX/view?usp=sharing
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48 ряд для размера 46/48: нитью мериноса повторять: *из одной петли 

вывязать две лицевые петли, 1 лицевая* 16 раз. 

Итого получилось 48 петель. 

Вяжем резинкой 1/1 14 рядов.  

Закрываем петли эластичным способом как показано на видео 

 

Пришить пуговицы.  

На планках с помощью иголки и нити мериноса сделать отверстия под 

пуговицы, как показано на видео 

 

 

 

 

 

 

57см/62 см 

62/65 

40 см 

https://drive.google.com/file/d/1xuiwUdTc0JBbJ1BC_uSSxgqeKdCz1RlX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1FMMfCZ_RbjJJ07EwKm35tpDhHe3roaQP/view?usp=sharing

